KIBER KSF / KSFT

Progressive Cavity Pump
Quick Installation Guide

ENGLISH

This pump fulfills machinery directive 2006/42/EC, the regulation (EC) n°
1935/2004 and the regulation (EC) n° 2023/2006.
To see the completely Original Instructions consult http://www.inoxpa.com/down-

s -

The disassembl{l work should be carried out by authorized personnel.
Do not exceed the specified limit values in the Instruction Manual.
Use the equipment in its original state without doing non-authorized
modifications.
Fulfil all current national and international regulations.
Never start the pump before connecting it to the lines.
Do not operate the pump if protectors are not installed adequately.
Check that the motor specifications are correct.
Never touch the pump or the pipework during operation if the pump is being
used for transferring hot liquids or during cleaning.
The pump contains moving parts. Never place your fingers inside the pump
during operation.
Never operate with the suction and discharge valves closed.
Never disassemble the pump until the pipes have been emptied. Bear in
mind that the pumped liquid may be hazardous or extremely hot.
Over 68°C the operator should take ﬁrotective measures and place warning
notices advising of the danger which exists if the pump is touched.
For the KST pump, cover the hopper to avoid access to the pump’s moving

arts.

o not use a shut-off valve on the suction line to regulate the flow.
A relief valve or other device that limits the pressure to the maximum
working pressure of the pump should be mounted.

1. SAFETY INSTRUCTIONS

All the electrical work should be carried out by authorized personnel.
Always disconnect the electrical power to the pumps before carrying out
any maintenance. Remove the fuses and disconnect the cable from the
motor’s terminals.

Connect the motor following the instructions supplied by the motor
manufacturer and according to the current national legislation and EN
60204-1 standard.

2. TRANSPORT
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Place the pump as close as possible to the suction tank and, whenever
possible below the liquid level. Also, leave enough space around the pump
to provide access to it and the motor.

Place the pump on a flat and level surface.

Install the suction and discharge lines in straight sections, with the minimum
possible number of elbows and fittings to reduce any pressure losses that
may be caused by friction.

Make sure that the pump’s ports are properly aligned with the pipework and
have a diameter similar to that of the pump connections.

Place the pump as close as possible to the suction tank and whenever
possible below the liquid level, or even below the tank level in order to
achieve the largest possible static head for suction.

Install the support brackets for the lines as close as possible to the pump’s
suction and discharge ports.

5. MECHANICAL SEAL WITH QUENCH

The models with mechanical seals with quench will need the inlet and out-
let connection of the cooling liquid.
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6. ELECTRICAL INSTALLATION

To perform the electrical connection:

- connect the motor in accordance with the instructions supplied by the
motor manufacturer, in accordance with the current national legislation
and in compliance with EN 60204-1 standard,

- check the direction of rotation (see the signalling label on the pump),

- start and stop the pump motor momentarily. Make sure that the direction
of rotation is correct. If the pump rotates in the wrong direction, it could
cause serious damage.
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7. START-UP

Before starting the pump:
- completely open the shut-off valves on the suction and discharge lines,
- fill the pump with the liquid to be pumped,
- check that the power supply matches the rating indicated on the motor
plate,
- check the motor rotation direction is the right one.

When starting the pump:
- check that the pump is not making any strange noises,
- check if the absolute inlet pressure is sufficient to prevent cavitation in
the pump,
- control the discharge pressure,
- check for leaks in the sealing areas.

The pumps with a pressure bypass incorporated leave from INOXPA to
operate with the aspiration in the pump casing and the impulsion ahead.
To reverse the direction of the turn, mount the relief valve according to the
following figure.
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KIBER KSF / KSFT

Bomba Helicoidal
Guia rapida de instalacion

ESPANOL

Esta bomba se halla en conformidad con la directiva de maquinas 2006/42/CE, con
el reglamento 1935/2004 y con el reglamento 2023/2006.
Para ver el manual de instrucciones completo consultar http://www.inoxpa.es/des-

cargas.

El montaje solo debe ser realizado por personal técnico cualificado.

No sobrepasar los valores limites especificados en el Manual de Instrucciones.
Utilizar el equipo en su estado original, sin efectuar modificaciones no
autorizadas.

Cumplir todas las directivas nacionales e internacionales vigentes.

No poner en marcha la bomba antes de conectarla a las tuberias.

No poner en marcha la bomba sin los protectores debidamente instalados.
Comprobar que las especificaciones del motor son las correctas.

No tocar la bomba y/o las tuberias durante su funcionamiento si la bomba esta
siendo utilizada para trasegar liquidos calientes o durante su limpieza.

La bomba contiene piezas en movimiento. No introducir nunca las manos en
la bomba durante su funcionamiento.

No trabajar nunca con las valvulas de aspiracion e impulsion cerradas.
Nunca desmontar la bomba hasta que las tuberias hayan sido vaciadas. El
liquido puede ser peligroso o estar a altas temperaturas.

A partir de 68°C se deben tomar medidas de proteccién para el personal y
colocar avisos del peligro existente en caso de tocar la bomba.

IEnbla btc;mba KST, cubrir la tolva para evitar el acceso a las partes méviles de
a bomba.

No gtillizar una valvula de cierre en la tuberia de aspiracion para regular el
caudal.

Se debe montar una valvula de sobrepresién u otro dispositivo que limite la
presion a la presion maxima de trabajo de la bomba.

Todos los trabajos eléctricos deben ser llevados a cabo por personal

autorizado.

Desconectar siempre el suministro eléctrico de la bomba antes de empezar el

g’la}ntenimiento. Quitar los fusibles y desconectar los cables de los terminales
el motor.

Conectar el motor segun las instrucciones suministradas por el fabricante del

motor y de acuerdo con la legislacién nacional y con la norma EN 60204-1.

2. TRANSPORTE

1. INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD
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Colocar la bomba lo mas cerca posible del depdsito de aspiracion y siempre
que sea posible por debajo del nivel del liquido. Ademas, dejar suficiente
espacio a su alrededor para proporcionar acceso tanto a la bomba como
al motor.

Montar la bomba sobre una superficie plana y nivelada.

4. TUBERIAS

Las tuberias de aspiracién y de impulsion deben ajustarse en tramos
rectos, con la menor cantidad de codos y accesorios a efectos de reducir,
hasta donde sea posible, cualquier pérdida de carga que pueda producirse
a causa de la friccion.

Asegurar que las bocas de la bomba estén bien alineadas con respecto a
las tuberias y que éstas sean de diametro similar a las de las conexiones
de la tuberia.

Colocar la bomba lo méas cerca posible del depdsito de aspiracion vy,
cuando sea posible, por debajo del nivel del liquido o incluso a menor nivel
con respecto al depdsito, con el propdsito de que la altura manométrica de
aspiracion estatica esté en su punto maximo.

Colocar las abrazaderas de soporte de la tuberia lo mas cerca posible de
las bocas de aspiracién y descarga de la bomba.

5. CIERRE MECANICO REFRIGERADO

Para los modelos con cierre mecanico refrigerado sera necesaria la cone-
Xién de entrada y salida del liquido de refrigeracion.
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6. INSTALACION ELECTRICA

Para realizar la conexién eléctrica:

- conectar el motor segun las instrucciones suministradas por el
fabricante del motor y de acuerdo con la legislacion nacional y con la
norma EN 60204-1,

- comprobar el sentido de giro (ver etiqueta indicadora sobre la bomba),

- poner en marcha y parar el motor momentaneamente. Asegurar que la
direccion de rotacion del motor es en sentido horario. Una direccion de
rotacién errénea puede causar graves dafos al equipo.
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7. PUESTA EN MARCHA

Antes de poner en marcha la bomba:
- abrir completamente las valvulas de cierre de las tuberias de aspiracion
e impulsion,
- llenar la bomba del liquido a bombear,
- comprobar que el suministro eléctrico concuerda con la potencia
indicada en la placa del motor,
- comprobar que la direccién de rotacién del motor es correcta.

Al poner en marcha la bomba:
- comprobar que la bomba no hace ruidos extrafos,
- comprobar que la presién de entrada absoluta es suficiente para evitar
la cavitacién en la bomba,
- comprobar la presion de impulsion,
- comprobar que no existan fugas por las zonas de obturacion.

Las bombas que llevan incorporado un by-pass de presién salen de
INOXPA para funcionar con la aspiracion en el cuerpo y la impulsién por
delante. Para invertir el giro, montar la valvula de sobrepresion segun la
figura siguiente.
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KIBER KSF/KSFT

Pompe hélicoidale
Guide d’installation rapide

FRANGAIS

Cette pompe est conforme a la directive Machines 2006/42/CE, au reglement 1935/2004
et au reglement 2023/2006.
Le manuel d’instructions complet peut étre téléchargé a I'adresse suivante :

https://www.inoxpa.fr/telechargements/documents/pompes.

Le montage ne doit étre effectué que par du personnel technique qualifié.

Ne dépassez pas les valeurs limite figurant dans le Manuel d’instructions.

Utilisez I'équipement dans son état d’origine, sans y apporter de modifications non
autorisées.

Respectez toutes les directives nationales et internationales applicables.

Ne mettez pas la pompe en service avant de I'avoir raccordée aux tuyauteries.

Ne démarrez pas la pompe sans les protections correctement installées.

Vérifiez que les spécifications du moteur sont correctes.

Ne touchez pas la pompe ou les tuyauteries pendant le fonctionnement de la pompe si
celle-ci est utilisée pour transvaser des liquides chauds ou lors des opérations de nettoyage.
La pompe renferme des piéces en mouvement. Ne mettez jamais les mains dans la
pompe pendant son fonctionnement.

Ne travaillez jamais avec les vannes d’aspiration et de refoulement fermées.

Ne démontez jamais la pompe avant que les conduits ne soient entiérement vides.
Le liquide pompé peut étre dangereux ou atteindre des températures élevées.

A partir de 68 °C, des mesures de protection doivent étre prises pour le personnel
et des avertissements concernant le danger en cas de contact avec la pompe
doivent étre installés.

Sur la pompe KST, couvrez la trémie pour empécher I'accés aux pieces mobiles
de la pompe.

N'utilisez pas la vanne d’arrét sur la conduite d’aspiration pour réguler le débit.

Il faudra monter une soupape de surpression ou dispositif équivalent afin de limiter
la pression a la pression maximale de service de la pompe

1. CONSIGNES DE SECURITE

Tous les travaux électriques doivent étre réalisés par du personnel agréé.

Coupez toujours l'alimentation électrique de la pompe avant de commencer son
entretien. Retirez les fusibles et débranchez les cables des bornes du moteur.
Branchez le moteur en suivant les instructions fournies par le fabricant du moteur,
tout en respectant les dispositions légales nationales et la norme EN 60204-1.

2. TRANSPORT
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3. EMPLACEMENT

Placez la pompe le plus prés possible du réservoir d’aspiration et si
possible en dessous du niveau du liquide. En outre, laissez suffisamment
d’espace autour de celle-ci pour permettre I'accés a la fois a la pompe et au
moteur.

Installez la pompe sur une surface plane et nivelée.

4. TUYAUTERIES

Les tuyauteries d’aspiration et de refoulement doivent étre posées droites,
avec le moins de coudes et d’accessoires possible, afin de réduire au
maximum, dans la mesure du possible, les éventuelles pertes de charge
causées par le frottement.

Assurez-vous que les orifices de la pompe sont bien alignés avec les
tuyauteries et que le diamétre est similaire au diamétre des raccords des
tuyauteries.

Placez la pompe le plus prés possible du réservoir d’aspiration,
si possible en dessous du niveau du liquide, voire plus bas que le réservoir,
afin que la hauteur manométrique d’aspiration statique soit au point
maximal.

Placez les colliers de fixation des tuyauteries le plus prés possible des orifices
d’aspiration et de refoulement de la pompe.

5. GARNITURE MECANIQUE REFRIGEREE

Pour les modéles a garniture mécanique réfrigérée, le raccordement d’entrée
et de sortie au liquide de refroidissement est nécessaire.
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6. INSTALLATION ELECTRIQUE

Pour réaliser le branchement électrique :

- branchez le moteur en suivant les instructions fournies par son fabricant, tout
en respectant les dispositions Iégales nationales et la norme EN 60204-1,

- vérifiez le sens de rotation (reportez-vous a I'étiquette indicative apposée
sur la pompe),

- mettez en marche le moteur et arrétez-le momentanément. Vérifiez que la
rotation du moteur se fait dans le sens horaire. Un mauvais sens de rotation
peut causer de graves dommages a I'équipement.
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Avant de mettre la pompe en service :
- Ouvrez compléetement les vannes d’arrét des tuyauteries d’aspiration et
de refoulement.
- Remplissez la pompe du liquide a pomper.
- Vérifiez que I'alimentation électrique correspond a la puissance indiquée
sur la plaque du moteur.
- Vérifiez que le sens de rotation du moteur est correct.

Lors de la mise en service de la pompe :
- Vérifiez que la pompe n’émet pas de bruits étranges.
- Vérifiez que la pression d’entrée absolue est suffisante pour éviter tout
phénoméne de cavitation a l'intérieur de la pompe.
- Vérifiez la pression de refoulement.
- Vérifiez 'absence de fuites au niveau des zones d’obturation.

A leur sortie d’usine, le fonctionnement des pompes équipées d’un by-pass
de pression est prévu avec I'aspiration au niveau du corps et le refoulement a
I'avant. Pour inverser la rotation, installez une soupape de surpression comme
indiqué sur la figure suivante.
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BuHTOBOWM HaAcoc

KpaTKoe PYKOBOAOCTBO NO
MOHTaXxy

PYCCKUU

[aHHbIli Hacoc cooTBeTCTBYET [IMpEeKTMBE O 6e30MacHOCTVM MalWUH U 060pyAOBaHUA
2006/42/CE, PernameHTy 1935/2004 n PernameHTty 2023/2006.
MonHoe pykoBoACTBO MO 3KCMNyaTauum JOCTYNHO Ha http://www.inoxpa.es/descargas.

1. MHCTPYKUMUN NO TEXHUKE BE3OMACHOCTHU A A

MoHTaX [OMmKEeH OCYLUECTBMATLCS TOMbKO  KBaNMMPULMPOBAHHBIM  TEXHUYECKUM
nepcoHarnom.

He npeBbliLwaTh NpefernbHble 3HAYEeHNs!, ykadaHHbIe B PYKOBOACTBE MO JKCMyaTaumm.
Ob6opynoBaHue criegyeT UCMoSb30BaThb B €ro NepBOHaYanbHOM COCTOSIHAM, He BHOCS B
HEro HeCaHKLMOHUPOBAHHbIX M3MEHEHWI.

Cobntofatb BCe AENCTBYOLLME HALMOHATBbHBIE Y MEXAYHaPOLAHbIE ANPEKTUBI.

He 3anyckaiiTe Hacoc o ero noakIkYeHns K Tpybonposoaam.

He 3anyckaTb Hacoc 6e3 Haanexalmm o6pa3oM yCTaHOBMNEHHBIX 3aLLWUTHBIX YCTPONCTB.
Y6enutech B TOM, YTO crieLmduKaLmmn ABUraTenst sBMsoTCs NpaBusibHbIMM.

He potparvBaiTecb o Hacoca u/unmn TpybonpoBodoB BO BPeMS (DYHKLIMOHUPOBAHWS,
€Cnn HAacoC MCMOIb3YeTCs AN NepeKainBaHIs FoPSHNX XUOKOCTEN Uni NpU ero MOMKe.
Hacoc BkntodaeT AswxyLLmecst aetanu. Hu B koem criyqae He nomeLlaiiTe pyku B Hacoc
BO BpeMsi ero OyHKLIMOHNPOBAHMSI.

Hwkoraa He paboTaiiTe Npu 3aKkpbIThbIX KranaHax BCacbiBaHUs 1 HarHETaHMsI.

Hwukoraa He AEMOHTUMpYIiTe HAacoC 40 OMOPOXHEHWst TpybonpoBoaoB. XKnaKocTb MOXET
6bITb ONACHON UMM UMETL BbICOKYIO TEMMepaTypy.

HauvHas ¢ 68 °C, cnenyeT NpuHATb Mepbl 3alyThl NepcoHana M yCTaHOBUTb 3HaKu,
npeaynpexgaroLme o6 onacHOCTH B Criydae NPUKOCHOBEHWS K HACOCY.

B Hacoce KST: HakpbITb ByHkep BO usbexaHue JOCTyna K NOABMKHBIM YacTsM Hacoca.
He ycraHaBnuBaTb OTCEYHOW knamaH B TpybonpoBoae BcacbiBaHUs C  Lienbio
perynupoBKku pacxoga.

[omxeH OblTb yCTaHOBMEH KnanaH u3bbITOMHOrO AaBMeHnst Un Apyroe yCTPOWCTBO,
orpaHuymMBaloLLee AaBneHrne 40 MakcumMarbHOro paboyero AasneHus Hacoca.

Bce anekTpuyeckme paboTbl JOMKHBI OCYLLECTBNATHCS aBTOPU30BaHHLIM NEPCOHANOM.
Bcerga otkntovaiiTe aneKkTponuTaHuMe Hacoca A0 Hadana obcnyxusaHusi. CHUMUTE
npenoxpaHnTenn n OTCOeANHUTE NPOBOAA OT KNeMM ABUraTensi.

Mopkntouute OBWratenb B COOTBETCTBUM C  WHCTPYKUMSIMW, NPEAOCTaBIIEHHbIMU
npou3BoAMUTENIEM [BUraTensi, a Takke B COOTBETCTBUMM C  HaLMOHASbHbIM
3akoHopaTenbCcTBOM U ¢ Hopmow EN 60204-1.

2. TPAHCNOPTUPOBKA
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CnepyeT pa3MecTUTb HAacoC Kak MOXHO Gnuxe K pesepByapy BCacbiBaHUs W,
Mo BO3MOXHOCTH, HIXE YPOBHS XUAKOCTU. KpoMe Toro, BOKpyr Hacoca [OMKHO
MMeTbCs [oCTaTouHoe CBOBOAHOE MPOCTPaHCTBO ANs obecneyeHus Aoctyna
KakK K Hacocy, Tak 1 k ABuraTento.

YCcTaHOBWTE HAcCOC Ha NI0CKON POBHOW NOBEPXHOCTMU.

4. TPYBONPOBO/bI

TpybonpoBoabl BcackbiBaHWS 1 HAarHETaHWS JOMKHbI COCTOSITb U3 NMPSIMbIX Y4acTKOB
C KaK MOXHO MEHbLUMM KONMYECTBOM KOMEH U (OUTVHIOB, C LIEMNbIO COKPaLLEHus,
no Mepe BO3MOXHOCTW, M0BOV NOTEPM Harmopa, KOTopast MOXET BO3HWKHYTb 13-3a
TPeHus.

Y6eamTecs B TOM, YTO OTBEPCTUS HACOCA NMPaBUITbHO COBMELLIEHBI C TPybonpoBogaMu
1 YTO UX AVaMeTp COOTBETCTBYET AMAMETPY CoeanHeHW Tpybonposogaa.

Hacoc porpkeH ObiTb pasvelleH Kak MOXHO Orvke K pesepByapy BCacCblBaHUS
W, MO BO3MOXHOCTW, HWKE YPOBHA >XWMOKOCTU WNM [aXe Hwke pesepyapa,
ana  obecrieyeHnss MakCUMarbHOM MaHOMETPUYECKON BbICOTbl  CTaTU4ECKOro
BCaCbIBaHUS.

Pa3vecTute onopHble xoMyTbl TpybonpoBoda kak MOXHO Orvbke K OTBEpPCTUSIM
BCaCbIBaHUSA W HarHeTaHus Hacoca.

5. OXNAXOAEMOE TOPUEBOE YNNOTHEHWE

[ns mogenew ¢ oxnaxgaeMblM TOPLEBbIM YMIOTHEHWEM He0bX0aNMO BXOAHOEe
1 BbIXOQHOE COeAMHEHME ANs XUAKOCTU OXIaXaAeHs.
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6. QNEKTPUYECKOE NOAKNIWYEHWE

[Insa ocyLlecTBNeHNs aMeKTPUYECKOro NMOAKIYEHNS:

- MopkntounTe ABMraTeNs BCOOTBETCTBIN CUHCTPYKLMSIMU, NPeaoCTaBNeHHbIMU
npou3BoaMTENEM ABUraTens, a Takke B COOTBETCTBUM C HaLMOHambHbIM
3akoHoaaTenbCTBOM U ¢ Hopmor EN 60204-1.

- [NpoBepbTe HanpaeneHve BpaLLeHns (CM. Tabnuyky ¢ ykasaHnem Ha Hacoce).

- 3anycTuTe ABuratenb Ha OYeHb HENPOJOIMKUTENbHOE BPEMSI U OCTaHOBUTE
ero. Ybegutecb B TOM, YTO ABUraTtenb BpalLaeTCcsi MO 4acoBOW CTperke.
HenpaBunbHoe HanpaeneHue BpaLLeHWs MOXET MNpUMBECTU K Cepbe3HbIM
noBpexaeHnsm obopyaoBaHus.
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7. BBOO4 B 3KCNNYATALMUIO

Mepen BBOOOM Hacoca B 3KCMIyaTaLmio:
- MonHocThlo  OTKPOWTE  3aMopHble  KranaHbl TPYGONpoBOAOB BCAChIBaHWS 1
HarHeTaHus.
- HanonHuTe Hacoc XMAKOCTBIO Ar1s NepekaqnBaHus.
- Yéeoutecb B TOM, YTO XapaKTEPUCTUKW 3MEKTPOMUTaHWS COOTBETCTBYIOT
MOLLIHOCTW, YKa3aHHOI Ha 3aBOCKO Tabnnyke asuraTensi.
- Y6enuTech B TOM, YTO HaNpaBrieHve BpaLleHUs ABUraTensi ABMsIeTCs NpaBUibHbIM.

lMpu BBOAE Hacoca B aKcrryaTaLmio:
- Y6eauTech B TOM, YTO HACOC HE U3AAET NMOCTOPOHHWX LLIYMOB.
- Y6eauTech B TOM, 4TO abCoMnOTHOE JaBneHne Ha BXOAE SIBNSIETCS AOCTaTOHbIM,
BO M3bexxaHve kaBuTaLmm B Hacoce.
- MpoBepbTe AaBMNEHUE HarHETaHMs.
- Y6eauTech B OTCYTCTBUM YTEHEK B 30HAX YNIOTHEHMS.

Hacocbl, ocHalleHHble nepenyckHbIM 6annacom, NoCTaBNATCS C NpeanpuaTus
INOXPA ans ¢yHKUMOHMPOBaHUSA C BCacbiBaHWEM B KOPMYC WM HarHeTaHuem
C nepedHeN CTOPOHbl. [OnNsi M3MeHeHWsi HanpaBneHusl BpalleHus Ha
NPOTUBOMOMOXHOE crefdyeT YCTaHOBUTb Pa3rpy304HbI KranaH B COOTBETCTBUM
CO cregyroLmMm n3obpaxeHmem.
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